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Compton College Students - Student Survey to Inform Spring 2022 Scheduling 

November 15, 2021  

 

In fall 2021, Compton College surveyed all students currently enrolled at Compton College (n=4,365). The survey 

that was administered by Qualtrics received 467 responses resulting in a 11% response rate. These results should be 

considered when planning for the spring 2022 term; however, these results should be interpreted with caution 

based upon the low response rate and the specific student population. This survey sought feedback from students 

who are currently enrolled. The college is looking to reengage students who have left the college during the 

pandemic in addition to those who are currently enrolled. The students who have left the college are not 

represented in these findings. This limitation should be considered when interpreting results.  

What classes are you currently taking at Compton College? Check all that apply.
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In spring 2022, Compton College is planning for 50% of the schedule to be in-person. To 

take an in-person class, you must submit proof of vaccination or a have an approved 

medical/ religious exemption/accommodation with weekly testing. Knowing these 

considerations, how would you like to take classes in spring 2022? Check all that apply. 

 

 

Have you been vaccinated for COVID-19? 
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What are your plans related to the vaccination? 

 

Which of the following challenges or issues do you currently face in completing your 

coursework? Check all that apply. 
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Please indicate your level of agreement for the following statements about your 
perception of Compton College's ability to bring students back to campus and your 
attitudes about safely returning to campus. 

 

Please rate your level of fear related to COVID-19 infection: 

My level of fear about contracting COVID-19 myself: 
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My level of fear about carrying the virus home to family members: 

 

Note: The level of somewhat fearful for carrying the virus home to family members was 17% or 72 

responses, and the no fear was 12% or 52 responses. 

What safety measures in your immediate workspace do you require in order to feel 

confident about returning safely to work on campus? 

Question Yes  No  Unsure  Total 

Hand sanitizer stations 93.48% 373 2.76% 11 3.76% 15 399 

Daily disinfection of study areas 92.96% 370 2.26% 9 4.77% 19 398 

Required face coverings 86.18% 343 6.53% 26 7.29% 29 398 

Physical-distancing protocols 83.76% 330 8.38% 33 7.87% 31 394 

Socially distancing signage/indicators 78.68% 310 8.38% 33 12.94% 51 394 

Staggered students in the classroom/office (some in-
person, some learning/ receiving services remotely) 

72.58% 278 9.92% 38 17.49% 67 383 

Daily student health screening 69.54% 274 15.99% 63 14.47% 57 394 

Disposable gloves 63.78% 250 19.64% 77 16.58% 65 392 

Face shields 36.34% 141 39.69% 154 23.97% 93 388 

Optional face coverings 27.84% 103 55.68% 206 16.49% 61 370 
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What concerns do you have about returning to campus? Check all that apply. 

 

What other concerns do you have about returning to work on campus? 

I have asthma and I consider myself at high risk for catching cov.19. I also live with my children. One of my kids has 
sleep apnea and I am scare that if I catch cov.19 I can bring it home to him. I live with an elderly too. 

no one is safe from COVID this virus is airborne and no matter what safety precautions you take people are likely to 
contract COVID no matter the proper ppe, hand-washing, vaccination, it does not matter. Anyone can get infected 

The concerns that I have the most is that the school is not going to have enough supplies required for our own 
personal protective equipment and the implementations about sanitary, disinfections requirement are not going to 
be met at all times. There are not many places around campus already where you can have stocked hand sanitizing 
material, the containers are installed but no actual hand sanitizer is there or if they would have enough soap and 
hand paper towels or working air drying stations working properly. The basics are not being met already that I have 
some days in person class and not many students are in campus. I can try my best to take care of my self in having 
precautious measures but I can't speak on behalf of anyone else because many people are leaving there lives very 
carelessly now. 

My concern is that safety protocols, like masks and social distancing, will not be enforced and it sucks that 
professors will ultimately be the ones to have to make sure students comply. 
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Online is more convenient for people who have kids, work full-time, and have bills to pay. No schedule class times 
allows me to do all the above do all the above comfortably. 

COVID 

The health and safety of my family members. I have family members who are at risk of getting severely sick from 
contracting covid 19. I am more scared of bringing something home than I am of getting sick myself. 

Nothing really long as people Are vaccinated and ware there mask 

just basically getting sick or getting my little babies sick 

Traffic and parking on campus. Availability of scheduling or availability of classes needed 

Contracting COVID-19. Currently carrying for brother who just had a heart surgery and COVID-19 can be fatal for 
him. 

If we are ever going to go back to normal 

COVID-19  With Covid living and work situations not everyone can return to in person classes 

I preferred taking classes online because I can take care of my daughter and assist in class at the same time. 

My mom needs childcare also what if people are not listening to the protocols 

I am concerned that people will not follow protocol and that staff will be lenient in enforcing the protocols. 

Not being able to complete classes because of work and children at home. 

Primarily the availability to assistance services (i.e. tutoring). 

Some students don not are vaccinated 

Getting sick. 

I feel the regardless of safety protocols being in place, I feel many students just won’t follow them or care enough to 
obey them. Compton College would follow through but what assurance do I have that the actual students will follow 
them? 

I believe that classes should remain online through Zoom, this way we can avoid an unnecessary interaction and 
avoid the continued spreading of this virus. Hopefully by the beginning of the fall 2022 semester or at the end of the 
fall 2022 semester things are back to normal. But as far as right now there’s a lot of uncertainty, and wouldn’t want 
to get sick and get everyone at my house sick. So it would be best if classes remained online/Zoom atleast until the 
end of the fall 2022 semester. Once again thank you for all of your help and for thinking of us in your decision. God 
bless you all and your wonderful family. 

making sure everyone does there part to stay safe. if you have a cough please stay at home. and teachers should be 
understanding about that for the attendence policy 

Just about it interfering with my kids school. 

Time management due to work. 

People can not respect how they wanna be acting towards Covid-19 

Opening The Cafeteria, We have to eat to feed the brain. 

Parking spaces and running lat to classes 

Lowered Classroom capacity 
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It’s all mainly fear of contracting covid and fear of taking it home to my family and kids 

That I will not be able to complete my education due to COVID-19 protocols.  That my education may be 
compromised, due to putting our professors in a position, where they have to add to much extra unnecessary 
protocols to their already full plate and are not able to dedicate the proper amount of time to their students and/or 
lesson plans. I'm concerned that they will have to multitask (which the human brain is not capable of doing, what 
the general population calls multitasking, is not multitasking) and cut corners. Examples: Educators that are being 
forced to teach one class, half online and half on campus to accommodate parents and students, that are being 
denied their rights to attend school.  Taking tests straight off of Quizlet instead of making their own multiple choice 
tests based on the subject matter that was just taught. These Quizlet test questions posted by students, are not 
always worded properly and/or do not always have the correct answers and sometimes the questions and answers 
were not subject matter detail, that was presented/taught by the professor or the textbook. This puts students at 
risk of succeeding and/or moving forward in their future educational goals due to failing or getting a lesser grade 
then they deserved and represents their abilities. I believe our educators deserve respect to have the time and tools 
they feel necessary for them to achieve their desired goals in their classrooms and produce respectable educated 
students to thrive and make the future of our world successful.  Our educators should not have limitations to attend 
or not attend campus due to their choice of what chemicals they choose to put or not put in their bodies. Their 
healthcare is their business, their choice and no one else's ie:(HIPPA), and this pertains to students as well. No one 
ever wants to die and or get sick from anything/other people/viruses/infections/ cancer etc... No one is going to go 
out of their way not to be safe on campus, whatever safe is for them, weather it is wearing a mask, keeping distance 
between people, staying home when we are sick.  Some people say they are following science and that's good. But, 
FYI, masks are not science against COVID-19, especially homemade ones, ones that are worn around the mouth and 
not the nose, or not properly fitted(yes, there are different sizes).  Do not waste it when healthcare workers need it. 
Even some medical grade masks, the viruses are smaller that what the mask can filter and they can attach to dust 
particles to get through also.  Save the masks for the doctors, nurses, dental workers, assistants and any other 
healthcare professional that needs to be protected from patients bodily fluids while in direct 
care/procedures/surgery.  Mask ASTM levels are important in surgeries.  So please, let the students and educators 
go back to successful learning and education, without compromising their privacy, their health, or implementing 
segregation as to who can get a successful education and who can't (yes, some students do not do well online and 
need to be in a classroom with hands on learning, every student learns differently), who's allowed to sit in a 
classroom or library and who's not, who's allowed to attend and participate in campus events who's not, who has to 
wear certain attire and stand out from the rest. Our country needs to keep moving forward not backwards. As a 
licensed healthcare worker, patient educator, I'm very passionate about this subject, I always try to keep an open 
mind, this allows me to be able to see others views, this is how I can relate, build good relationships and sometimes 
learn from patients and their families/caretakers that I  have the privilege to come in contact with and care for. But, 
(Yes, I will give my opinion here), the above mentioned and my comments regarding vaccine and medicine differing 
for each individual on a previous page, are not my opinion, this is just very basic common medical 
knowledge/information, that has been around in medicine for years.  So please read this with an open mind. We 
need to let our educators make our future generations stronger, not weaker and fearful. 

Troubles on commuting and dealing with childcare 

I am concerned with not being able to come back and focus on my classwork if attending school in person. I feel 
more comfortable being online knowing that vaccinations can be fake and that some people do not take the virus 
seriously. I would rather be in an environment where I know I am safe. 

I feel that Compton College will have all the protocols in place and I do not fear that. However, not all people 
understand the protocols and if they understand them they do not want to obey them. Some people still believe 
that Covid-19 is not real! 

I am very surprised and disillusioned with Compton College for opting to VIOLATE students rights just as Mr. Biden 
currently is and requiring students to be fully vaccinated. Other measures will have to be taken because of this. I am 
contemplating either removing myself from Compton College for now and seeking other online colleges that can 
further assist me with the completion of my studies without violating my rights as the Constitution states. 
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That the protocols for keeping a clean campus will not happen. 

I believe that classes should remain online through Zoom, this way we can avoid an unnecessary interaction and 
avoid the continued spreading of this virus. Hopefully by the beginning of the fall 2022 semester or at the end of the 
fall 2022 semester things are back to normal. But as far as right now there’s a lot of uncertainty, and wouldn’t want 
to get sick and get everyone at my house sick. So it would be best if classes remained online/Zoom atleast until the 
end of the fall 2022 semester. Once again thank you for all of your help and for thinking of us in your decision. God 
bless you all and your wonderful family. 

safety of others from covic 

My concerns are:   1. Students/staff not respecting COVID-19 protocols (social distancing) 2.Campus not requiring 
masks 3. Unsanitized classrooms, restrooms, library, study rooms 

Concerned of bringing the virus to my home and family 

I am concerned for the safety of my family. Who have pre existing conditions and are vulnerable to covid 19. I have 
some family members who live with me and are not vaccinated and I can't force them to get the vaccine. I fear for 
them as well. I am in the nursing program and understand that we must meet in person for lab and clinicals on 
designated days. However I do not feel safe going back 100% to campus and I don't think it's thinks it's fair to force 
us. 

Getting Covid 19 and bring it back to my siblings and my parents. 

As I stated before. I enjoy my online classes. I am able to be at home and work and still squeeze classes in between 
my free time.  I love online classes. It is more challenging to attend online classes but I got a routine set up for my 
daily schedule. 

Kinda worried about getting covid and giving it to my kids or nana. I am vaccinated but I understand I can still get it. 
Both have asmtha and underlying health issues. But I learn better in class. I personally carry my own masks, gloves, 
disinfectant spray and wipes, hand sanitizer, and extra for people around me. So maybe have extra masks to hand 
out or face shields to give out. 

If we were to got back to campus how would that affect tutoring? How could we socially distance our self and tutor 
at the same time? Also, what about transients coming onto campus not vaccinated would that be able to be 
controlled? 

I do not want to put myself or my family members at risk. I am not comfortable attending lecture on campus with 
over twenty five students. I live with my grandfather who is high risk and I have other relatives who are high risk and 
have compromised immune systems. I do not want to risk contracting COVID-19 and spreading it to my family. I am 
much more comfortable attending online lectures. 

The ability to withhold symptoms in order to attend mandatory classes in campus and potentially spread Covid 

Getting sick 

Will there be better food options? 

Mostly safety, and social distancing 

My concern are where are the classes located in the school. 

I have to work in night shift and I work 12 hour shift to get to get from my job to school would be a challenge 

Other people not taking appropriate steps to ensure they are healthy, mostly being eating a balanced diet, and 
getting exercise. This pandemic would be much different if us Americans cut out the unhealthy processed foods and 
included more physical movement 

I base on all this situation going on I’m scare to catch any decease out there went my immune system is very low . 



10 
 

I don't feel its the proper time to return to campus yet. There are still many unknowns about covid 

One thing I’ve been concerned with is all the showers being closed I’m in the automotive paint and collision repair 
class I’d really like to be able to take a shower after the class 

No concerns just ask everyone to remain safe and sanitize frequently. 

I have no concerns about on campus classes. Personally I just prefer taking my classes at home. 

Some concerns that I have would be that I have schedule challenges and wanting to make sure that I keep myself 
safe and others with covid protocols. 

I prefer to continue doing online classes for as long as we can.  i feel safe and would not want to risk getting covid 
and infecting someone else. 

I am extremely fearful of returning to campus even with the vaccine mandate. I feel it is extremely unsafe for us 
students to be in a classroom together. Even with mask mandates, social distancing, and disinfecting, it is still not 
guaranteed that we are protected. Many individuals as it is already pull their mask away from their face or even off 
to speak to one another. Now with the vaccine as well many individuals do not know they are covid positive due to 
the lack of symptoms and can spread it. Putting students in a classroom together will be detrimental to our physical 
health if we become ill and cannot participate coming to class. Also to our mental health, constantly worrying about 
if we are going to get sick or get our children or family members sick because we are forced back on campus. Online 
zoom has been working well for our lecture courses and I do not see a problem with continuing while covid is still in 
our presence. Online zoom has allowed us to continue our education safely, and if we felt ill then we did not miss 
out on any school work due to being able to take class from home and keep our classmates and teachers safe. 
Students physical and mental health will be impacted in an extreme negative manner if we return back to campus 
putting us at risk for the virus and constant anxiety of contracting it. 

It is just that if we go online too long I might need some time to readjust. 

i understand there will be protocols in place but what i am most afraid of is the people who do not practice safe 
involvement out of school and work 

Do not feel ready as how i am not ready to be out interacting w/ others  My mother had covid and she was 
hospitalized thank god she bearly made it  and is back home but is severly  ill due to covid 

My safety when class ends especially if ends at night and I live in one of the dangerous areas of Compton. 

I struggle with being organized with my assignments. Helping my mom around the house. 

My concerns are that the virus is highly contagious and if we return to campus we can be infected, and it’ll be a 
domino effect because we’ll bring that virus back home with us and we’ll get our elders and youngsters sick. And all 
of the progress that we’ve had will go back to zero, and the pandemic will comeback stronger. 

how we can do it safety and securely 

Safety of contracting any illness from campus and taking it home. I had my father who ended up in the hospital with 
covid and pneumonia following the covid. My mother got seriously ill and I am just scared of everything happening 
all over again since the covid vaccine is not 100% preventing contracting the virus. 

none. It would just be my kids i would be concerned about. This is why online classes are convenient for me. 

People not following procedure in classroom with mask. Class size amount of students in a room. 

Work schedule, I work as an emt and with the shortage of personnel, I'm expected to work more hours. If I have to 
attend in person, my work schedule will be affected. 

The classrooms not being cleaned properly as a student of Compton College for many years, they still haven't 
cleaned the gum from under the desks let alone do daily cleaning in the classrooms. 

-42 U.S. Code § 2000a | The Unruh Civil Rights Act (California Civil Code Section 51)  No discrimination of any kind 
even through mandates which are not laws for Masks, Testing, and Vaccination. 
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No body following protocols. 

Not enough personal space to study on own 

i live with elderly person and kids. so i am scare of contracting them. especially my mother in law she is close to her 
80th birthday. 

I don't think campus can be a 100% safe. 

None other than being in extreme disapproval of the vaccine you and/or the President are enforcing legally as being 
necessary to participate in almost anything. The vaccine only prevents or lowers your chances of having a bad 
reaction to it, but never does it say it is 100% or that there will be no side effects down the road. I feel more 
vulnerable and exposed of having the covid 19 shot than I do of meeting in a class with unvaccinated students 
because our immune system is designed to recover from almost everything and this is an unneeded measure being 
enforced for something that does not even come with a 100% guarantee. 

I feel like we should just continue to enforce the rules and have extra gloves, mask and hand sanitation available. 

I want to be sure of its consistency and stability in operation and function. I realize there will be an adjustment 
period, however, I might just wait until that is established more securely on its foundation. 

I have no concerns about classes on campus, I know the school, staff will do everything to keep us safe. 

Only the worry of me vomiting due to my health issues 

I am confident in returning back to in person schooling.  The school is not offering most of my classes. It is of great 
concern to me. 

I want to see the setting in a class and how we are going to learn with all these protocols. 

Students not caring enough to be clean and think about others 

Keeping classes online decreases financial hardship and helps cut transportation cost and childcare cost down. 
When I take classes online, I do not have to pay for a parking pass, gas for transportation and would not have to pay 
for childcare. Instead, I find a space in my home to log onto my classes with minimal costs to help me achieve my 
educational goals. 

I’m not comfortable in person class I perfect online instruction. Many people still not vacated. 

I feel that online classes have been more convenient since covid. i am able to take a classes without having to worry 
about transportation or who would watch my child. And I do not want to get sick and bring it home to my family. 

That the right protocols won’t take place I feel every week students need a Covid test regardless of vaccination or 
not. 

Nervous 

I don’t think it’s safe at all to be back even with all the “protocols” 
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What is your ethnicity/race? 

 

Note: Twenty-seven (27) of the “other” category referenced a Latinx ethnicity/race (e.g., Latino, Latina, Mexican-

American).  

What is your gender? 
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Your major is: 

Answer % Count 

Nursing 37.65% 154 

Business 9.54% 39 

Child Development 8.07% 33 

Other 4.89% 20 

Administration of Justice 3.67% 15 

Cosmetology 3.67% 15 

Psychology 3.67% 15 

General Studies - Social and Behavioral Sciences Emphasis 3.42% 14 

Sociology 3.18% 13 

General Studies - Kinesiology and Wellness Emphasis 2.93% 12 

I don't have a major/ undecided 2.44% 10 

Computer Information Systems 1.71% 7 

General Studies - Biological and Physical Sciences Emphasis 1.71% 7 

Air Conditioning and Refrigeration 1.47% 6 

General Studies - Arts and Humanities Emphasis 1.47% 6 

Welding 1.47% 6 

English 1.22% 5 

Liberal Studies 1.22% 5 

General Sciences 0.98% 4 

Communications Studies 0.73% 3 

Transfer Studies 0.73% 3 

Automotive Technology 0.49% 2 

Machine Tool Technology 0.49% 2 

Political Sciences 0.49% 2 

General Studies - Culture and Communications Emphasis 0.49% 2 

Automotive Collision Repair/Painting 0.24% 1 

Engineering Technology 0.24% 1 

Ethnic Studies 0.24% 1 

Music 0.24% 1 

Physical Education 0.24% 1 

Physical Sciences 0.24% 1 

Physics 0.24% 1 

Spanish 0.24% 1 

Studio Arts 0.24% 1 

History 0.00% 0 

Mathematics 0.00% 0 

Total 100% 409 
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Do you have any final comments about the return to campus? 

42 U.S. Code § 2000a | The Unruh Civil Rights Act (California Civil Code Section 51)  No discrimination of any kind 
even through mandates which are not laws for Masks, Testing, and Vaccination. 

Can't wait to go back to campus 

Compton should do hybrid for those that want to go in person and online for those that would rather stay home. 

DONT DO IT 

Have more online courses available for those who have full-time jobs or multiple jobs. Make it flexible for students 
to access classes wherever they're at. 

Hope everyone is protected!!! 

Hope the plan works well as planned. 

Hope they offer classes online 

Hope we get some new vending machines, you know the ones that sell the scantrons, or at least place them 
somewhere else. The little spot where they was at smelled of urine and despair. 

I am extremely fearful of returning to campus even with the vaccine mandate. I feel it is extremely unsafe for us 
students to be in a classroom together. Even with mask mandates, social distancing, and disinfecting, it is still not 
guaranteed that we are protected. Many individuals as it is already pull their mask away from their face or even off 
to speak to one another. Now with the vaccine as well many individuals do not know they are covid positive due to 
the lack of symptoms and can spread it. Putting students in a classroom together will be detrimental to our physical 
health if we become ill and cannot participate coming to class. Also to our mental health, constantly worrying about 
if we are going to get sick or get our children or family members sick because we are forced back on campus. Online 
zoom has been working well for our lecture courses and I do not see a problem with continuing while covid is still in 
our presence. Online zoom has allowed us to continue our education safely, and if we felt ill then we did not miss 
out on any school work due to being able to take class from home and keep our classmates and teachers safe. 
Students physical and mental health will be impacted in an extreme negative manner if we return back to campus 
putting us at risk for the virus and constant anxiety of contracting it. 

I am still not comfortable with it and I prefer to keep taking on line classes. 

I am still undecided as to what I plan on doing for the foreseeable future education wise. 

I believe that classes should remain online through Zoom, this way we can avoid an unnecessary interaction and 
avoid the continued spreading of this virus. Hopefully by the beginning of the fall 2022 semester or at the end of the 
fall 2022 semester things are back to normal. But as far as right now there’s a lot of uncertainty, and wouldn’t want 
to get sick and get everyone at my house sick. So it would be best if classes remained online/Zoom atleast until the 
end of the fall 2022 semester. Once again thank you for all of your help and for thinking of us in your decision. God 
bless you all and your wonderful family. 

I believe that classes should remain online through Zoom, this way we can avoid an unnecessary interaction and 
avoid the continued spreading of this virus. Hopefully by the beginning of the fall 2022 semester or at the end of the 
fall 2022 semester things are back to normal. But as far as right now there’s a lot of uncertainty, and wouldn’t want 
to get sick and get everyone at my house sick. So it would be best if classes remained online/Zoom atleast until the 
end of the fall 2022 semester. Once again thank you for all of your help and for thinking of us in your decision. God 
bless you all and your wonderful family. 

I do not want to put myself or my family members at risk. I am not comfortable attending lecture on campus with 
over twenty students. I live with my grandfather who is high risk and I have other relatives who are high risk and 
have compromised immune systems. I do not want to risk contracting COVID-19 and spreading it to my family. I am 
much more comfortable remaining online. 
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I don't think it should be required. 

I don’t think the vaccine should be mandated as it is not a cure. And we dont know enough about it plus why cant 
we choose? And I think you should let students get tested weekly .. 

I feel at this time it should be a choice. For those you are comfortable to do so should be able to. As well those who 
feel safely at home for another year should be able to remain on virtual lesson, unless their courses require hands 
on performance. 

I feel like it would help with some peoples mental health if they could be back around people and not at home. 

I feel like we should have the option to continue online/distance learning. I feel safe at home and I study and 
complete my work productivly in my safe environment. 

I feel that is it too soon to return full time on campus. There are casing rising and I don't feel safe. People are still 
getting infected even while vaccinated and I don't to risk exposing my family. 

I feel there will always be loopholes and people will not respect the in place rules due to their own beliefs. 

I hope Compton College and all other colleges take students needs into consideration and instead of requiring us to 
be vaccinated choose a different path such as 100% online classes for those of us who do not feel comfortable with 
a vaccine that has not been in the market long enough for us to know what the possibly side effects could be and 
therefore, unsafe for us to get. I hope you reconsider and come up with alternate choices for us who are pro life and 
who feel threatened by this vaccine which is still fairly new out in the market and which doesn’t pose a severe threat 
in overall numbers. Thank you, Jennie Guzman. 

I hope that the return to campus will not hinder the online only options that will be available for those of us who 
choose not to risk our health 

I hope we can get rid of this new normal and replace it with how things were before. Should be a wake up call for 
those who have been neglecting their health 

I just hope it is the right time when it does happen... 

I need in person teaching it’s the most effective in learning for me. 

I prefer online courses as my children schools are not close to campus 

I rather continue my education through remotely classes on zoom. 

I really appreciate all the effort Compton college has put into the students and really offering all the tools we need 
to succeed. You have always made it easy to learn even before the pandemic. 

I really look forward to this, for all concerned. 

I strongly think it’s wrong to go back on campus 

I think Compton college should stay online for another semester or even another full year 

I think it be cool to go back to campus that way it can be a change of scenery. 

I want to continue my studies online 

I will be taking online classes spring 2022, because of childcare issues, also work fulltime, I love taking online classes 
it works great for my family and I. 

I would like online classes to be able to be an option as well as virtual tutoring and other resources with staff 
appointments.  NOT TOO MUCH CONTACT 

I would like some zoom classes to stay active for those of us who prefer it that way. 

I would like to remain virtual or online with no schedule both work fine anything other than going to campus 
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I would like to stay home and have school at home. 

I would perfer online class and zoom meeting it would be more manageable 

I would prefer online classes due to the fact I feel it is beneficial for the safety of students and staff on campus. I am 
not fully comfortable returning to class in person just yet. 

I would prefer online remote learning because know another variant of Covid has surfaced and I don’t want to get 
infected for me or my family’s safety. 

I would rather feel safe taking online courses makes it easier for me to get around and not be so distant since my job 
is near my home. 

I'm excited to return to campus & have the space to study peacefully. 

I'm scared to come back 

If online classes are available I would not return to campus. 

It would be nice if professors could post up lecture videos/slides in case if a student can't attend class due to some 
issues going on. 

It’s gonna be bad for the checkpoints if only one side is open need all gates open try to make it easy for people to go 
to class 

I’m not comfortable returning to campus. 

I’m willing on getting tested prior to going to school but I’m not taking the vaccine anytime soon 

Keeping classes online decreases financial hardship and helps cut transportation cost and childcare cost down. 
When I take classes online, I do not have to pay for a parking pass, gas for transportation and would not have to pay 
for childcare. Instead, I find a space in my home to log onto my classes with minimal costs to help me achieve my 
educational goals. 

Mental heath/ Therapy for classes 

No I’m ready to take my classes and Work with the tutoring and a disability because I learn better when I’m in class 
because they can explain it to me it’s harder for me when I’m alone at home doing my homework on the computer. 

No but I think we should not go back to 100% in person class until Fall 2022 

Not all People obey the mask rules, and the distance rule 

Online classes/Zoom classes is the best way to go, this way we’ll continue to stay healthy as the virus is eliminated. 
Maybe by the time fall semester comes we’ll be way better to start having on campus classes. 

Online learning is great. The teachers seem to love it as well. I think there is some uncertainty people are having 
about this vaccine, and I feel strongly about what goes into my body should be my choice. I feel this mandate is 
discrimination and unjustified. I am doing everything in my power and nursing common sense to stay safe and will 
continue to do so for other, so I hope as a college you support people who choose to be unvaccinated and are safe 
and still want to be educated by your institution. 

Personally, I prefer to continue taking online classes, for now at least. If I need to go in-person, then I will. 

Please continue to have extension on online classes available for students that have to work full-time.The school is 
very  limited to classes for online or in person classes for the afternoon. 

Please open the tutoring center 

Rather be on campus then doing homework online and studying online. 

That by limiting the 50% capacity that it will make things difficult to register for classes. 
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Yes I like attending Compton College and I hope some of these restrictions will get lightened for the next semester 

Yes, I feel that online learning has given people the opportunity to be able to take classes. People do not have to 
worry if they have money to take the bus late at night or early mornings. Also, Students do not have to worry about 
childcare saves time and money. Finally, I have seen with other friends and family that the pandemic was an 
opportunity for them to go back to school while home with their children.   thank you 

Yes, please be conscious that many students may not follow throughly to the protocols that may be in place on 
campus. I live in a household with three older adults and we do our best to take care of ourselves, I am concerned 
that I may come across with something on campus that can be carried to my home. 

You should still allow online class availability. 

daily testing or weekly testing for me 

do not want to return if mandatory vaccine 

i 100% prefer online courses. Monitored or not. 

i prefer to do online since i live far and work full time 

i strongly will not chose to return to campus. i feel safer at home. 

just planning to take online classes 

vaccine should be optional 

yes, I contracted COVID and nearly died and I can not subject myself to be around people who think COVID is a 
game. My health and safety is first, and I do not want to be is a small compact space where air can not flow, it needs 
to be air conditioners in each class room. We have to make this right. I have to feel safe and comfortable if I choose 
to return to campus. 
 


